[Tpumep 3agaHna HCB

OnpeneneHne. PacnpeneneHne Ha3blBAe€TCs paBHOMEPHbIM €C/I UMEET
(PYHKLUMIO NJIOTHOCTU pacnpeaeneHms Bmaa:
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[Tpumep 3aganmna HCB

OgHum n3 I'IpOCTGI7|LIJI/IX MEeXaHN4YEeCKUX ﬂpI/IGOpOB And NoJtiydeHund cnyanHux BEJIMHNH
ABINAETCA pyJrieTKa. BoinasLuunm yros- cnyqa|7|Ha$| BEJIMYNHA.

BOonb OKpy>KHOCTM Koreca pyneTku KaTuTtcs lapuk. BepoaTHOCTb BbinageHust apuka

HaxoaunTca B nHtepsane ot 0 go 360 rpagycos. _

Veor-Crynaiinag
Devununalll

PyHKUMA pacnpeneneHna n yHKUMSA NiNoTHOCTM pacnpeaenenuns Ha nHtepsane [0;360]:
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Bo3bMeM 3 KOHKPETHbIX npumepa, yron = 30, 90, 225 rpagycos.

Tpadpuxu Qynxumii f(x) u F(x) Tpadukn dynxunii f(X) u F(x) Tpaduxn dynxunit f(x) u F(x)
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YA [0;30] N4 [0;90] [180;225] 4
n 3apasbiv cMbicn 1/12 = 8% a=25% 1/8=13%
) F(X) 30/360=0,08  90/360=0,25 225/360=0,13
y (X 0,08 0,25 0,13

c*l 0,0028*30 0,0028*90 0,0028*45



[TlonagaHuWe B LeNnb B TUpe

byaeM cumntaTb, YTO OKPYXHOCTU LEeNn B TUpe OT LeHTPa COOTBETCTBYIOT
FPaHULLAM OKPYXHOCTEen C paanycamm curma-1, curma-2, cmrma-3.

bbino nponseeaeHo 500 BbiCcTpenoB B uenb. [NonagaHuna B uenb no
oyepeamn mn no ycsiIoBHOM KOOPAMHATHOMN CETKE COOTBETCTBEHHO:

X Y
1 0,31 -0,22
2 -0,38 -1,09
3 1,18 -0,04
4 -0,01 0,08
5 -0,51 -1,22
498 0,62 0,21
499 1,29 2,76

500 0,64 -1,65




MMumayua sbicmpesios

1 -10-x1=0,31; y1=-0,22

2 - 20 - x2=-0,38 ; y2=-1,09
3 -20-x3=1,18 ; y3=-0,04
4 - 10 - x4=-0,01 ; y4=0,08

*y4 x1

OTK/IOHEHUNE 0 rOPU3OHTASIN
TOYKM rioriagaHusi OT TOYKU
npuuyennBaHns ectb CB, |
pacripeaesiéHHas o

HopmasabHomy 3akoHy!!!
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PacnpedeneHue Koriudyecmaea riornadaHuu rno UHmepeasriam




